



Ministério da Educação  
Instituto Federal do Espírito Santo  
Centro de Referência em Formação  
e em Educação a Distância

RETIFICAÇÃO DO EDITAL Nº 78/2021 – EDITAL UNIFICADO OFERTA DE VAGAS CURSOS DE  
PÓS-GRADUAÇÃO APERFEIÇOAMENTO DO CEFOR

A diretora do Centro de Referência em Formação e em Educação a Distância do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Espírito Santo (Ifes), no uso de suas atribuições legais e de acordo com as disposições da legislação pertinente, torna pública a retificação do EDITAL 78/2021 – EDITAL UNIFICADO OFERTA DE VAGAS CURSOS DE PÓS-GRADUAÇÃO APERFEIÇOAMENTO DO CEFOR, no Anexo I - Cronograma, e mantendo inalterados os demais itens do documento.

**ONDE SE LÊ:**

<b>Início das aulas:</b>		
<b>19</b>	– Curso de Pós-graduação Aperfeiçoamento em Tecnologias Digitais Aplicadas à Educação; – Curso de Pós-graduação Aperfeiçoamento em Design Educacional; – Curso de Pós-graduação Aperfeiçoamento em Educação Especial Inclusiva	08/02/2022
	– Curso de Pós-graduação Aperfeiçoamento em Formação Docente para Educação a Distância	15/02/2022

**LEIA-SE:**

<b>Início das aulas:</b>		
<b>19</b>	Curso de Pós-graduação Aperfeiçoamento em Tecnologias Digitais Aplicadas à Educação;	08/02/2022
	Curso de Pós-graduação Aperfeiçoamento em Educação Especial Inclusiva	15/02/2022
	Curso de Pós-graduação Aperfeiçoamento em Design Educacional;	08/03/2022
	Curso de Pós-graduação Aperfeiçoamento em Formação Docente para Educação a Distância	15/03/2022

Vitória – ES, 24 de novembro de 2021.

**Mariella Berger Andrade**

Diretora do Centro de Referência em Formação e em Educação a Distância – Ifes Portaria nº 507 – DOU de 01/03/2019 e Portaria 1.602 de 11/08/2014